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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
máme za sebou první čtvrtletí, které bývá většinou tím 
klidnějším obdobím. Je však jasné, že v Polance to úpl-
ně neplatí. Díky klidné zimě se relativně daří vysoušet 
domovy a stavby po povodních. Poměrně rychle rov-
něž pokračují stavební práce na výstavbě RD na Mírové 
osadě, ale i v dalších částech Polanky. Společenský ži-
vot také nezahálel. Proto jste mohli zažít tradiční kouzlo 
Polaneckých plesů, kterých bylo celkem neuvěřitelných 
12. Je to opravdu velká porce a všichni pořadatelé za-
slouží obdiv za odvahu uspořádat pro ostatní malé i vel-
ké návštěvníky tyto krásné akce. O tom, že byly úspěš-
né, svědčí fakt, že již v tuto chvíli má většina spolků 
zablokovaný termín na příští rok. Jsem opravdu rád, že 
Dělnický dům je i v zimním období plný života a akcí. 
Co nám poslední dobou nedělalo radost, byla neobsaze-
ná restaurace. S velkou radostí se chci s Vámi podělit o 
informaci, že již od 4. 4. 2025 bude opět v plném provo-
zu. Není jednoduché v této době podnikat v gastro obo-
ru, a to zejména z důvodů zajištění personálu. Musím 
konstatovat, že jsme dlouho jednali s velmi zajímavými 
provozovateli restauračních a gastro zařízení. Místní i 
přespolní, velcí i malí, ti všichni viděli obrovský po-
tenciál areálu Dělnického domu. Jsem rád, že jsme se 
nakonec domluvili s panem Danem Bystroněm, který 
areál zná velmi podrobně. Navíc jeho zkušenosti s pro-
vozováním jiných restauračních zařízení (Verdun a Ko-
zel v Klimkovicích) s kvalitním personálem, by měly 
být zárukou dlouhodobé spolupráce nejen s obcí, ale 
hlavně zárukou gastro zážitků a služeb pro Vás občany 
i další hosty. Ono se to nezdá, ale mají to dnes opravdu 
ti naši hospodští a restauratéři složité. Když si zavzpo-
mínám, není to tak dávno, kdy v Polance bylo přes 15 
takových zařízení. Byly zde taneční sály a všichni ně-
jak fungovali. Doba je dnes jiná a bude záležet taky na 
nás, jak budeme ty naše hospůdky navštěvovat. Právě 
komunita a setkávání patří od pradávna do takových 

zařízení! Přeji všem našim restauracím, hospůdkám i 
dalším provozovnám, ať se jim daří a my se společně 
máme kde potkávat.
Díky mírné zimě se nám rovněž daří postupně řešit mno-
ho zahradnických úprav, ať už ořezy stromů, zmlazení 
keřů, ale i jarní úklid. Do toho jsme již tradičně provedli 
velký jarní úklid zahrad a domácností díky zdarma při-
staveným kontejnerům. Dne 28. 3. 2025 v rámci akce 
„Ukliďme Česko“ společně zaměstnanci našeho úřadu, 
děti a učitelé ze ZŠ a MŠ Polanka uklidili velkou část 
naší obce. Je neuvěřitelné, že přestože se odpad denně 
uklízí a máme možnosti jej umisťovat a třídit v rámci 
připravených nádob nebo ve sběrném dvoře, i tak jsme 
našli opravdu velké množství odpadků.
Co nás dlouhodobě trápí, je doprava. Opět začíná při-
bývat přestupků nejen v rychlosti, ale také parkování na 
komunikacích, chodnících, ale také na zeleni. Ve všech 
oblastech nyní budeme doplňovat vodorovná značení, 
která by měla pomoci ke zvýšení bezpečnosti všech 
účastníků silničního provozu. Zejména důraz na před-
nost zprava a rychlost je důležitý. Stejně tak si možná 
někteří řidiči neuvědomují, že stáním na chodníku za-
mezují chodcům (maminkám s kočárky, dětem, senio-
rům, atd.) bezpečně se pohybovat mimo komunikaci. 
Naopak je na ni posílají a vystavují je velkému nebez-
pečí! Prosím, buďme k sobě ohleduplní a respektujme 
základní pravidla. Parkujme na svých pozemcích, pří-
padně tam, kde to umožňují zákony. Stejně tak prosím, 
dodržujte rychlost, protože stačí moment a pak už může 
být pozdě na jakoukoliv nápravu! Po dohodě s vede-
ním města budou v jarních měsících častější preventivní 
akce Městské policie i policie České republiky na do-
držování předpisů a bezpečnosti v oblasti dopravy. Při-
pravují se rovněž postupně místa k úsekovému měření.
Prosím, buďte opatrní a ohleduplní k ostatním. Přeji 
Vám krásné a pohodové jarní dny.

Váš starosta Pavel Bochnia
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Vážení občané,
s vydáním jarního zpravodaje Vám přinášíme pár informací z jedná-
ní samosprávy městského obvodu v období od ledna 2025 do března 
2025.
Rada městského obvodu:
- doporučila zastupitelstvu městského obvodu záměr prodeje části 
obecního pozemku parc. č. 3197/77 v k.ú. Polanka nad Odrou,
- rozhodla o záměru pronájmu části půdních prostor a stožáru na střeše 
budovy č. popisné 1/2A v k.ú. Polanka nad Odrou,
- rozhodla o přijetí finančních darů či věcných darů od společností KA-
SCH-Interiér s.r.o, TRIMEX REALITY a.s., VAE THERM, spol.s.r.o., 
RAPPA s.r.o., INGEA realizace s.r.o., na kulturní akci „Obecní ples“,
- rozhodla poskytnout v intencích Výzvy na poskytnutí peněžité pomo-
ci domácnostem postiženými povodněmi v záři 2024 peněžitou pomoc 
ve výši 40 tis. Kč dle podmínek této výzvy,
- rozhodla o zrušení zadávacího řízení veřejné zakázky na stavební 
práce s názvem „Stavební úpravy víceúčelového objektu č.p. 863“  
v souladu s ust. § 127 odst. 2 písm. h) zákona č. 134/2016 Sb., o zadá-
vání veřejných zakázek v platném znění, a to vzhledem k tomu, že byl 
v zadávacím řízení jediný účastník,
- souhlasila s umístěním kabelového vedení NN pro pozemek parc.  
č. 2875 v k.ú. Polanka nad Odrou a přípojky NNv pro pozemek parc.  
č. 932 v k.ú. Polanka nad Odrou, 
- rozhodla na straně pronajímatele s účinnosti od 1.1.2025 o navýše-
ní nájemného pro rok 2025 na nebytové prostory a pozemky o inflaci  
v roce 2024 ve výši 2,4% vydanou Českým statistickým úřadem,
- rozhodla o úpravě výše nájemného dle míry inflace u bytů a sklepních 
prostor ve správě městského obvodu,
- rozhodla o záměru pronájmu prostor sloužících k podnikání na adrese 
Moláková č. popisné 701 (restaurace Dělnický dům) za nájemné ve 
výši 25 000 Kč/měsíčně, tento záměr byl rovněž zveřejněn na úřední 
desce,

- rozhodla o bezúplatném převodu movitého majetku v celkové výši 
62 000,- Kč v rámci pomoci občanům postižených povodní v záři 2024,
- rozhodla o přijetí sponzorského daru od společností RAPPA s.r.o.  
a KASCH – Interiér s.r.o pro příspěvkovou organizací ZŠ a MŠ Polan-
ka nad Odrou,
- schválila termíny konání sňatečných obřadů v roce 2025,
- souhlasila s výkupy části pozemků v lokalitě ul. U Chatek v Polance 
nad Odrou,
- doporučila zastupitelstvu městského obvodu záměr směny pozem-
ku parc. č. 1145/3 a části pozemku parc.č. 1165/1 v k.ú. Polanka nad 
Odrou,
- schválila jednotlivá rozpočtová opatření v rámci rozpočtu městského 
obvodu.

Zastupitelstvo městského obvodu se sešlo na svém 11. jednání zastupi-
telstva ve středu 12.03.2025 v malém sále Dělnického domu.  
Na tomto jednání zastupitelstvo městského obvodu
- se zabývalo dotazem vzneseným na jednání zastupitelstva v prosinci 
2024,
- doporučilo zastupitelstvu města Ostravy rozhodnout o záměru prode-
je části obecního pozemku parc. č. 3197/77 v k.ú. Polanka nad Odrou,
- rozhodlo o bezúplatném nabytí části pozemku parc. č. 2890/4 pro 
zajištění územní rezervy pro budoucí rozšíření místní komunikace  
ul. Jiřího Krále,
- doporučilo zastupitelstvu města Ostravy rozhodnout o záměru směny 
části obecního pozemku parc. č. 1145/3 a části pozemku parc. č. 1165/1 
v k.ú. Polanka nad Odrou,
- schválilo mimořádnou odměnu ve výši 30 000,- Kč místostarostce 
městského obvodu za přípravu celoročních oslav 600-let obce, přípra-
vu a propagaci reklamních předmětů, výstavu historických dokumentů  
a za přípravu podkladů pro vydání knihy „Vzpomínáš Polanko“.

-Z.K-

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 

POPLATEK ZA PSA 
Poplatek za psa je splatný k 31. 03. 
2025, uhradit jej lze hotově/kartou na 
pokladně úřadu v Polance nad Odrou 
každé pondělí a středu: 7.30–11.15 
hod a 12.15–17.00 hod. Upřednost-
ňujeme bezhotovostní převod na 
účet číslo: 1649327379 / 0800, vari-
abilní symbol 1341, za který dopí-
šete číslo popisné Vašeho domu.
Poplatek za jednoho psa činí 180 Kč  
a za každého dalšího psa taktéž 180 
Kč.
Pokud máte psa v bytovém domě, 
poplatek činí 1000 Kč, za dalšího psa  
v bytovém domě se hradí 1500 Kč.

SLAVNOSTNÍ OBŘAD VÍTÁNÍ DĚTÍ
Dne 15. 2. 2025 se uskutečnilo první vítání nově narozených dětí v le-
tošním roce. Slavnostního obřadu se zúčastnilo 10 dětí z 13 pozvaných. 
Miminka přivítal pan starosta Pavel Bochnia, vystoupily zde děti ze 
ZUŠ a mateřské školy, kterým bychom touto cestou rádi poděkovali. 
Všichni jsme si to moc užili a těšíme se na další setkání, které se usku-
teční 21. 6. 2025.
Žádáme rodiče nově narozených dětí, kteří mají zájem o slavnostní 
obřad VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ, aby tuto skutečnost oznámili telefonicky 
(599 425 102/103), e-mailem (petra.mamulova@polanka.ostrava.cz/
petra.metelkova@polanka.ostrava.cz), případně osobně na podatelně 
ÚMOb Polanka nad Odrou v úředních hodinách (PO, ST: 7.30 hod.–
11.15 hod., 12.15 hod.–17.00 hod.). 
	  P. M.

CELOPLOŠNÝ ZÁKAZ 
Od 1. 3. 2025 v souvislosti s novelou zákona o ovzduší budou zrušeny 
obecně závazné vyhlášky obcí, které umožňovaly výjimky ze zákona  
o odpadech. Celoplošně nyní platí, že je zakázáno pálení trávy, listí, 
ořezy stromů, keřů a další biomasy za účelem jejich likvidace. Toto 
bude posuzováno jako přestupek na odboru životního prostředí Magis-
trátu města Ostravy.
Občané městského obvodu Polanka nad Odrou mohou pro likvidaci 
výše uvedeného odpadu využít hnědé popelnice pro biologicky roz-
ložitelný odpad a dále sběrného dvora v Polance nad Odrou (provoz-
ní doba duben–říjen: středa, pátek 15:00–19:00, sobota 10:00–14:00, 
listopad–březen: středa, pátek 14:00–18:00, sobota 8:00–12:00), větve 
je možno ukládat vedle sběrného dvora (na vyhrazené místo) bez ča-
sového omezení.
Rekreační rozdělávání ohňů za účelem opékání špekáčků či jiných po-
krmů, posezení doma u ohně či „pálení čarodějnic“ zakázáno není. 
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Vážení čtenáři,
rád bych touto cestou poděkoval všem předškolákům a jejich rodičům 
za účast na Dni otevřených dveří, který proběhl 25. března 2025 v naší 
základní škole. Bylo nám velkým potěšením ukázat jim nejen naše 
školní prostory, ale také aktivity, na které se mohou na základní škole 
těšit. Doufám, že se jim u nás líbilo. Věřím, že naše škola bude pro bu-
doucí prvňáčky příjemným a inspirujícím místem, kde se budou moci 
vzdělávat a rozvíjet.
Zároveň si proto dovoluji sdělit důležité termíny zápisů. Veškeré infor-
mace rodiče naleznou i na našich webových stránkách zspolanka.cz v 
sekci pro rodiče.
Termíny zápisů:
• Zápis do 1. třídy proběhne 2. a 3. dubna 2025 od 12.00 do 17.00 hod. 
a 4. dubna 2025 od 14.00 do 17.00 hod. v prostorách budovy B (budova 
školní jídelny), v učebnách současných 2. tříd.

SLOVO ŘEDITELE ŠKOLY
• Zápis do mateřské školy se uskuteční ve dnech 5. a 6. května 2025. 
Podrobnosti o podmínkách a potřebných dokumentech naleznete na 
webových stránkách.
Rád bych také vyjádřil podporu našim žákům devátého ročníku, kteří 
se připravují na přijímací zkoušky. Naši učitelé dělají vše pro to, aby 
byli naši deváťáci co nejlépe připraveni na tuto důležitou životní zkouš-
ku. Všem žákům přeji hodně úspěchů, štěstí a tolik potřebného klidu.
Na závěr bych rád poděkoval našim sponzorům, kteří přispěli na or-
ganizaci letošního maškarního plesu pro děti mateřské školy, který se 
konal 22. 2. 2025 v Dělnickém domě v Polance nad Odrou. Díky jejich 
darům a finančnímu příspěvku jsme mohli rozšířit tombolu, která byla 
velmi bohatá.
S přáním hezkých jarních dnů RNDr. Patrik Molitor, ředitel školy

RNDr. Patrik Molitor, ředitel školy

Úspěch naší školy: Skvělé výsledky při přijímacích zkouškách v roce 2024
Regionální noviny Moravskoslezský deník nedávno zveřejnily na zá-
kladě dat Cermatu (Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání) žeb-
říček škol podle úspěšnosti žáků při loňských přijímacích zkouškách na 
střední školy. Umístění naší ZŠ a MŠ Polanka nad Odrou mě naplňuje 
velkou radostí a hrdostí na žáky a kolektiv učitelů, kterého jsem sou-
částí. Naše škola se totiž umístila na vynikajícím 8. místě z 54 ostrav-
ských základních škol. V náročných testech z matematiky jsme obsadili  
9. příčku a v českém jazyce jsme byli dokonce na 4. místě ze všech 
ostravských škol. 
Deváťáci u přijímacích zkoušek prokázali vysokou úroveň vědomos-
tí, ale i celkově dobrou připravenost, že nepodlehli nervozitě či stre-
su a výborně zúročili svoji mnohaměsíční zodpovědnou přípravu.  

Na úspěch u přijímacích zkoušek má jistě vliv i podpora rodiny a sa-
mostudium žáků. 
Skvělý výsledek není pro nás pouze odměnou za naši pedagogickou 
práci, ale je i velkou motivací a závazkem do budoucna. I nadále se 
budeme snažit vytvářet žákům podnětné prostředí a zajišťovat kvalitní 
vzdělání, které je připraví nejen na střední školy, ale také na všechny 
výzvy, které je čekají v dalším životě.
Děkuji žákům, celému pedagogickému týmu i rodičům za společné 
úsilí a spolupráci. Věřím, že tento úspěch není poslední a že naše škola 
bude i nadále pokračovat v tradici kvalitního vzdělávání. 

RNDr. Patrik Molitor
ředitel školy
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Víte, co mám nejradši? Lyžování na Rači
V malebném prostředí Velké Rači v obci Oščadnica se od 10. do 14. 
února 2025 konal lyžařský kurz pro žáky 7. až 9. ročníku. 
Velká Rača je nejvyšší slovenský vrchol Kysuckých Beskyd. Nabízí 
jedno z největších a nejoblíbenějších lyžařských středisek na Sloven-
sku.
Týden plný dobrodružství a zábavy se nesl ve znamení krásného po-
časí, a i když jsme se obávali ledovky, nakonec nás čekaly podmínky 
skvěle připraveného svahu. Lyžovali jsme ve ski areálu Snowparadise, 
kde si každá skupina lyžařů, jakkoli zdatná, našla ideální podmínky 
pro výuku.
Kromě lyžování měli žáci možnost relaxovat a bavit se i mimo sjezdov-
ku. V rámci regenerace jsme využili bazén v penzionu a zvládli jsme 

i procházku na poutní místo s kalvárií, kde se nám otevřel jedinečný 
výhled na vesničku a celé údolí.
Večerní program vyplnil turnaj v ping-pongu, hodnocení práce na sjez-
dovce (rozebírali jsme individuální techniku z videozáznamu), spole-
čenské hry a již zmíněné plavání.
Na závěr kurzu se konala soutěž ve slalomu, kde si žáci mohli vyzkou-
šet své lyžařské dovednosti. Všichni účastníci se snažili podat co nej-
lepší výkon a páteční atmosféra byla plná nadšení i vzájemné podpory.
Celý lyžařský kurz poskytl žákům kvalitně strávený čas, který jim při-
nesl nejen vylepšení lyžařské techniky, ale i nezapomenutelné zážitky.

Mgr. Katarína Sýkorová
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LEDEN
Tří králové v mateřské škole
Hned po vánočních prázdninách naši školku navštívily děti s panem 
Popelkou a Tříkrálovou sbírkou pro Charitu v Ostravě.

Návštěva kostela sv. Anny 
V pondělí 6. 1. nás pan farář pozval do Kostela Sv. Anny, kde nás  pro-
vedl kostelem, ukázal dětem betlém a ozdobené vánoční stromky.

Lyžařský kurz
Poslední týden v lednu proběhl pro děti z mateřské školy lyžařský kurz 
na Vaňkově kopci. Děti si lyžování moc užily, bavilo je to a byly moc 
šikovné. 

ÚNOR
Karneval v Dělnickém domě
V sobotu 22. 2. se uskutečnil tradiční a oblíbený karneval. Program za-
jišťovala skvělá Stanka Panáková, která v mateřské škole vede taneční 
kroužek. O organizaci a občerstvení se postaral celý personál MŠ. Bylo 
to velice příjemné odpoledne plné her, soutěži a smíchu. Nechyběla 
oblíbená tombola. Rádi bychom touto cestou poděkovali všem sponzo-
rům. Dále bychom chtěli poděkovat Úřadu městského obvodu Polanka 
nad Odrou za pronájem, panu Cagovi za zajištění hasičského dozoru a 
panu Langrovi za hudební produkci. 

Začátek roku 2025 v mateřské škole 
Hudební projekce - Za oponou
Na začátku března nás opět navštívil hudební skladatel Dominik Faj-
kus se svojí manželkou. Děti mohly slyšet spoustu světových melodií  
v klavírním podání. Děti se naučily zpívat dětské lidové písně v nových 
podobách. Celý program byl doplněn i různými pohybovými prvky. 
Dětem i paním učitelkám se vystoupení moc líbilo. 

Plavecký výcvik
Od března také začal pro předškolní děti plavecký kurz, který probíhá 
ve Fryčovicích. Dětem se věnují manželé Pustkovi, kteří zábavnou for-
mou učí děti plavat. Děti to moc baví. 
 
I v těchto měsících děti navštívily místní kino, knihovnu a halu.  
V pondělí 13. 1. k nám přijelo Divadlo Letadlo s pohádkou Průzkumníci  
v Austrálii. V sobotu 15. 2. proběhlo tradiční vítání občánků. 

Co nás čeká?
Na konci března přivítáme jaro a v dubnu proběhne velikonoční tvoření 
s rodiči. 

Bc. Iveta Janulíková 
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S nastávajícím jarem přichází do Základní umělecké školy období plné 
hudby, umění a oslav. Škola se připravuje na závěrečné čtvrtletí škol-
ního roku, které bude ve znamení oslav výročí významné spisovatelky, 
etnografky a malířky Heleny Salichové.
V únoru a březnu se žáci ZUŠ zúčastnili okresních kol soutěží ZUŠ ve 
hře na dechové nástroje. Devět talentovaných hudebníků reprezento-
valo školu a dosáhlo skvělých výsledků. Podrobnosti o úspěších žáků 
naleznete na webových stránkách školy www.zushs.cz nebo na školní 
nástěnce.
Na konci března se mohou těšit žáci mateřské školy na výchovný kon-
cert, kde se jim představí rozmanité hudební nástroje, které se v ZUŠ 
vyučují. S žáky MŠ se pak setkáme také u zápisu do prvních tříd, kde 

Novinky ze ZUŠ Heleny Salichové
budou mít rodiče možnost přihlásit své děti do přípravného studia hu-
debního nebo výtvarného oboru.
Dále připravujeme koncert komorní hry a rodičů s dětmi, kde se na 
pódiu představí rodiče hrající na hudební nástroje společně se svými 
dětmi. Aprotože se blíží Den matek, ZUŠ připravuje speciální koncert, 
kde se představí nejmladší žáci z přípravného studia.
Závěr školního roku bude patřit absolventským koncertům, výstavě ab-
solventských prací žáků výtvarného oboru a závěrečným zkouškám. 
Než se však dostaneme k těmto událostem, čekají žáky jednotlivé třídní 
koncerty a přípravy na výše zmíněné akce.
ZUŠ tak i v letošním roce nabízí bohatý program pro všechny milov-
níky umění.

Kulaté dvojvýročí oslaví

ZUŠ H. Salichové řadou akcí, 

které se svojí tematikou 

zaměří naživot a dílo  

této významné etnografky,

malířky a ilustrátorky. 

Helena Salichová

(1895 - 1975)

„Chodící obrazy"  24. 4. 2025, 17:00

Pro žáky ZUŠ i veřejnost bude beseda s PhDr. Petrem Pavliňákem a Helenou Schmuckerovou v koncertním sále ZUŠ 

14. 4. 2025 v 15:00.

Na tradiční akci Den obce v Polance n/O (v areálu Dělnického domu) vystoupí v rámci odpoledního programu 

folklorní soubor Krasničanek. 

Vystoupení žáků hudebního oboru (v koncertním sále ZUŠ) s výstavou prací žáků výtvarného oboru. 

v podání Krasnických děvuch.

z knih a korespondence Heleny Salichové, taneční vystoupení souboru Krasničanek a zpěv slezských lidových písní 

V knihovně v Polance n/O bude navazující výstava obrazů Heleny Salichové a její literární tvorby.

Koncert žáků 28. 4. 2025, 16:30

Den obce 6. 9. 2025

Prezentace obrazů vytvořených žáky výtvarného oboru ZUŠ v parku V. Nelhýbla v Polance n/O. Předčítání úryvků 

Žáci výtvarného oboru ZUŠ zpracují téma krajiny podle literárního díla Heleny Salichové. Výtvarné práce pak budou 

součástí výstavy v prostorách ZUŠ.

Výstava prací žáků "Krajinou Heleny Salichové" únor – duben 2025

Beseda s Petrem Pavliňákem a Helenou Schmuckerovou 14. 4. 2025, 15:00
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Nastává jaro a opět vyzývá k obnově sil a regeneraci těla i ducha po 
skončení tmavé části roku.
Od září 2024 běží v TJ Sokol Polanka POHYBOVKY pro mládež a už 
v půlce února děvčata vystoupila na sokolském večírku v Nové Bělé 
a na plese v Proskovicích. Na jaře plánují účast na otevřené taneční 
soutěži a moc rády by trénovaly ve větší skupině.
Březen jsme zahájili ochotnickou komedií 3+3=5, kterou sehrála  
1. Jarkovská divadelní společnost z Proskovic. Pokud jste představe-
ní nestihli, pak vězte, že na podzim k nám zavítá DiVOch z Vřesiny  
s novou hrou se slibným názvem MEZI NEBEM A ZEMÍ. Hra začíná 
tragédií, která se stane na výletní lodi… Svižná a vtipná komedie s ro-
mantickou zápletkou podtrhuje, co v životě stojí za to a také fakt, že je 
třeba mít tyto hodnoty na zřeteli vždy a za jakýchkoli okolností.
První jarní den jsme oslavili PUTOVÁNÍM KRAJEM SNĚŽENEK  
v sobotu 22. března.
30. dubna Vás srdečně zveme na oslavu počátku světlé části roku, a to 
na ČARODĚJNÝ REJ. Sláva začne v 17 hodin na parkovišti za obec-
ním úřadem a následným průvodem malých čarodějek a kouzelníků 
směrem na sokolskou louku. Klub rodičů připravuje pro děti zábavné 
soutěže a sokolové zvou na ukázky aktivit oddílu agility, oddíl florbalu 
připraví „sokolský famfrpál“, ostatní členové připravují občerstvení, 
chytlavá vystoupení a velkou očistnou vatru, ve které budeme pálit své 
strachy a staré zlozvyky.
I v průběhu roku se můžete přidat k našim oddílům nebo se účastnit 
pravidelných cvičení a lekcí, které probíhají v naší sokolovně.

JARNÍ VÝLETY NEJEN PRO SOKOLY
Nabídka sportů TJ Sokol pro děti:
Florbal: 
pondělí a pátek 17.30–19.00 (Hynek Kozub, tel. č. 723 942 597)
Stolní tenis: 
pondělí 17.00–18.00 (Jiří Stecker, tel. č. 728 186 255)           
Agility (sport se psy): 
pondělí–pátek (Ivana Kozubová, tel.č. 776 039 043)
Pohybovky:	
úterý 15.30–17.00 (Blanka Hankeová, tel. č. 776 276 027)
Tenis:
pátek 15.00–16.30 (Michal Juříček, tel. č. 792 758 940)
Nabídka cvičení v sokolovně pro dospělé:
Stolní tenis: 
pondělí 18.00–19.30 (Jiří Stecker, tel. č. 728 186 255)
Fitness: 
pondělí 18.00–19.00 (Lucie Figalová, tel. č. 724 736 687)
Bodywork: 
út, stř, čt 18.30–19.30 (Lenka Stryková, tel. č. 731 061 105)
Jóga: 
čtvrtek 16.00–17.00 (Jan Štěpnička, tel. č. 602 643 752)
Zdravotní cvič.: 
pondělí 14.45–15.50 (Marie Dluhošová, 602 793 084)
Zdravotní cvič.: 
čtvrtek 10.00–11.00 (Natali Köhlerová, tel. č. 777 680 691) 
Info na www.sokol-polanka.cz nebo: Jana Honová, tel. č. 733 187 743
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První letošní akcí byla Tříkrálová sbírka, do níž se každoročně zapo-
jujeme. V sobotu 11. 1. jsme se sešli u Dělnického domu a rozdělili se 
na 2 skupinky, načež jsme začali postupně obcházet domy, zpívat „My 
tři králové, jdeme k Vám,…“ a především vybírat peníze pro Chari-
tu. Zbytek ledna byl především sportovní. Zabruslili jsme si na ledové 
ploše porubského zimního areálu a družina Medvědů se ještě o pár dní 
později vyřádila na boulderingové stěně. Poslední neděli v měsíci dru-
žiny Veverky a Křováci vyrazily do PR Rezavka nasypat do ptačích 
krmítek semínka. Během pololetních a posléze jarních prázdnin jsme 
po diskuzi výpravu neměli a místo toho ji přesunuli o měsíc později. 
XXVI. ročník Expedice Adovaraz, tradiční zimní výpravy, tak proběhl 
až 21.–23. 2. na turistické chatě Kusalíno ve Vsetíně. Už ta cesta lesem 
nahoru stála za to. Nebyla dlouhá, jen asi 2 km, ale bylo nutné pře-
konat značné převýšení, což by nebyl zas takový problém nebýt plně 
naložené krosny na zádech. Po příchodu a vybalení už nebylo daleko 
do tmy. I tak jsme ale stihli zahájit téma této akce a sice historii české-
ho skautingu. Na podlaze nebo stolech se objevily útržky historických 
osobností, ať už těch dobrých, nebo špatných, které po složení vydaly 
zašifrovanou zprávu. V sobotu dopoledne jsme si udělali topinky na 
malých ohníčcích a jimi posilněni se dali do tvůrčího programu – ti 
starší vytvořili časovou osu skautingu a mladší nacvičili krátké diva-
dlo. Odpoledne následovaly opět mj. scénky, jen ze strany vedoucích, 
protože jsme si tak připomněli doby, kdy byl skauting zakázán (2. sv. 
válka a dvojitý zákaz za komunismu). Zkusili jsme si také odvysílat 
zprávu semaforem (způsob dorozumívání na delší vzdálenost pomocí 
pohybu rukou) nebo vytvořit pochodové značky. Den utekl jako voda 
a opět se začalo stmívat. Spolu s kytarou jsme si zanotovali několik 

SKAUTSKÝ ZAČÁTEK ROKU
písniček. A byla tu neděle. To jsme se museli sbalit, uklidit a vypravit 
se na autobusovou zastávku do Vsetína, odkud jsme v pátek vyráželi 
vstříc dobrodružstvím. Zpáteční cesta byla mnohem jednodušší a rych-
lejší, poněvadž jsme šli z kopce. Netrvalo dlouho a my nastoupili do 
autobusu, jenž nás odvezl na vlakové nádraží. Následovala ještě cesta 
dvěma vlaky a už jsme byli ve Svinově. Kolem třetí odpolední hodiny 
jsme přišli domů. 
Na závěr ještě nabízím vysvětlení, že téma výpravy takto spjaté s histo-
rií skautingu nebylo vůbec náhodné. Každoročně 22. 2. oslavují skauti 
napříč celým světem tzv. Den zamyšlení či Den sesterství, jelikož právě 
v tento den se narodil zakladatel světového skautingu lord Robert Ba-
den-Powell i jeho žena Olave, zakladatelka dívčího skautingu.

za skauty Vojtěch Fešar

VELIKONOČNÍ POZDRAV A BOHOSLUŽBY
Vážení čtenáři, v tomto čase přicházejícího jara a svátků velikonočních 
si opět uvědomujeme, jak ten čas letí. Vánoce jsme prožili v Husově 
sboru jak při bohoslužbách, tak nechyběl koncert ani návštěva žáků 
místní mateřské školy.  Máme být za co vděční. Zatímco Vánoce, které 
jsou za námi a hodně daleko před námi, slaví s křesťanskými věřícími 
i většina české populace, tak Velikonoce, svátky, které jsou původněj-
ší, jsou vnímány většinou spíš jako dny volna s jistou účastí lidových 
zvyků. 
Snad i velikonoční okruh pro nás bude přínosný, jelikož biblické texty 
dávají možnost hlubšího zamyšlení a zároveň naději. Můžeme říci, že 
Bůh dělá dobré a krásné věci. Smíme se z nich radovat a těšit. Ale taky 
se dějí špatné a zlé věci. Nechápeme, proč se nám přihodilo to či ono 
zlého. Život nefunguje dle excelovské tabulky či nějakého grafu. Ka-
ždý den je výzva. Důležité je nevzdat se a bojovat. A především věřit. 
I když je to někdy opravdu těžké. Ale mysleme pozitivně. Jaro je tu. 
Těšme se z vůně rozkvetlých stromů a květin. Přejme si pokoj a dobro. 
Radujme se z každého nového dne.

Požehnané Velikonoce! Tomáš Chytil

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY V HUSOVĚ SBORU 

• 13. dubna 8:45 KVĚTNÁ NEDĚLE
(Ježíš vjíždí na oslátku do Jeruzaléma. 

Lidé před něj pokládají palmové ratolesti.)

• 17. dubna 17:30 ZELENÝ ČTVRTEK 
(Umývání nohou učedníkům. Ustanovení večeře Páně.

Ježíšova modlitba v Getsemanské zahradě a jeho zatčení.)

• 18. dubna 17:30 VELKÝ PÁTEK (HUSŮV SBOR SVINOV !!!)
Pašije podle Janova evangelia

(Zatčení, Ježíš před radou, Petrovo zapření, Ježíš před Pilátem, 
Výsměch vojáků, Ukřižování, Ježíšova smrt.)

• 20. dubna 8:45 BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ
(Slavnost Vzkříšení Ježíše Krista)
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Loňský rok 2024 byl pro chovatele v Polance nad Odrou zkouškou 
odolnosti, vytrvalosti a výzvou poprat se s nepřízní počasí. Když je 
chuť a dobré vedení, jde všechno lépe. Ne vše se ale podařilo podle 
předsevzetí místních chovatelů drobného zvířectva. Zradu počasí 
opravdu nečekali – vítr tentokrát vystřídala povodeň a voda Polančice 
zatopila chovatelský areál včetně klubovny, postavené z nových buněk, 
a výstavní fundus. Škody po vyčíslení přesahující milion jsou velké a 
kruté, ale odhodlání se s následky poprat bylo, je a bude velké.
Nový rok odstartoval hned 31. ledna 2025, kdy jsme se zahrádkáři 
uskutečnili Společenský večírek v Dělnickém domě, který se po všech 
stránkách povedl. Plný sál se po celý večer skvěle bavil. Tímto také 
děkujeme sponzorům za jejich dary do tomboly.
Další akcí je Výroční členská schůze v pátek 7. března 2025 v prosto-
rách restaurace „Fantazie“. Zde chovatelé našli zázemí pro uskutečnění 
této akce. Spolu s pozvanými hosty, starostou městského obvodu a zá-
stupci spřátelených organizací z Klimkovic, Staré Bělé a Polanských 
kynologů, jsme zhodnotili uplynulý rok 2024 a přednesli vyhlídky pro 
letošní rok.
Pro zajímavost, některé body z přijatých usnesení jsou aktuální i pro 
širokou chovatelskou veřejnost:
•	 Termín Krmášové výstavy ve dnech 26. a 27. července 2025.
•	 Za podmínek zapojení se do výstavnictví, brigád a údržby chova-
telského zařízení:
•	 Uhradit členské příspěvky členům.
•	 Uhradit náklady na veterinární úkony členům.
•	 Uhradit členům klecné na výstavách.
Velkým úkolem a prioritou pro rok 2025 je plné zprovoznění chova-
telského areálu po loňských povodních, doplnění vybavení kuchyně a 
výstavního fundusu o nové klece. Postavit novou pokladnu, která nám 
vloni uplavala, a zázemí pro občerstvení potřebné při naší činnosti.
V loňském roce obec připomněla výročí 600 let od první zmínky. Také 
naše organizace měla půlkulatiny 65 let, ale nebyl prostor ani čas si to 

Chovatelé ZO ČSCH v Polance nad Odrou 
více a slavnostněji připomenout. Snad oslavy budou až na „Sedmde-
sátku“.

Je březen a vrcholí přípravy zvířat na novou chovnou sezonu a výsta-
vy. V červenci Krmášová výstava, v září Národní výstava mláďat v 
Přerově, v říjnu Okresní výstava ve Staré Bělé a v listopadu Evropská 
výstava, která tentokrát bude pro nás blízko, a to v Nitře na Slovensku.
Snažíme se publikovat a přibližovat naši činnost v Polanském zpravo-
daji a nově i na webových stránkách Obecního úřadu. Rádi přivítáme 
mezi námi nové členy, kteří mají vztah k chovatelství a kterým určitě 
pomůžeme nejen radami v jejich chovatelských začátcích.
S dotazy zájemcům rádi podají:
•	 Předseda ZO ČSCH Ing. Miloš Sýkora, t. č. 602 705 126
•	 Ekonom ZO ČSCH Kateřina Návratová, t. č. 602 388 874
•	 Jednatel ZO ČSCH Martin Sýkora, t. č. 737 621 949
Děkujeme za výraznou podporu naší činnosti představitelům Městské-
ho obvodu v čele se starostou, sponzorům a všem, kteří nám zachovali 
přízeň. Věříme, že nás znovu podpoří svou účastí na Krmášové výstavě 
drobného zvířectva 26.–27. července 2025.
Těšíme se na vás 

chovatelé v Polance nad Odrou

Valná hromada MS ČČK Polanka nad Odrou
Dne 24. 2. 2025 se opět po roce uskutečnila Valná hromada MS ČČK 
Polanka nad Odrou. Účastnila se jí více než polovina současných členů. 
Průměrný věk členstva je 81,11 roků. 
Na začátku jsme vždy měli zdravotnickou přednášku. Z důvodu nemo-
ci přednášející se přednáška nekonala. Po zahájení jsme pokračovali s 
přednesením zprávy o činnosti místní skupiny ČČK. 
V minulém roce proběhla valná hromada v únoru 2024, v květnu se 
uskutečnil zájezd, kterého se zúčastnili i nečlenové, na začátku října se 
konalo setkání jubilantů MS ČČK Polanka n. O. Následovala zpráva 
o hospodaření místní skupiny spolu s revizní zprávou. Dalším bodem 
valné hromady byla diskuze k další činnosti MS ČČK. 
Úvodního slova se ujala předsedkyně představenstva místní skupiny 
ČČK a seznámila přítomné členy s odůvodněním návrhu na ukončení 
činnosti místní skupiny ČČK. 
Po té proběhlo hlasování formou anonymní ankety, zda pokračovat či 
ukončit činnost místní skupiny ČČK. Výsledek hlasování rozhodl, že 
ze 44 přítomných členů se 39 členů rozhodlo pro ukončení činnosti 

MS ČČK Polanka nad Odrou, 5 členů bylo proti ukončení činnosti. 
Výsledek hlasování je součásti usnesení valné hromady. Tímto dáváme 
na vědomí našim občanům, že MS ČČK  Polanka nad Odrou ukončila 
svou činnost ke dni 28. 2. 2025. Zároveň děkujeme všem, kteří nás po 
celou dobu existence MS ČČK jakýmkoliv způsobem podporovali.

Marie Krejčí, předsedkyně MS ČČK Polanka nad Odrou
*Poděkování*
Jménem členů MS ČČK v Polance nad Odrou děkuji sestře Marii Krejčí 
za obětavou práci, kterou věnovala MS ČČK. Pracovala vždy s velkou
zodpovědností a elánem při plnění všech úkolů, které vyplývaly z její 
funkce předsedkyně.
Její zásluhou jsme každoročně mohli poznávat nové oblasti naší vlasti 
na zájezdech, které vždy dobře organizovala ke spokojenosti účastníků.
Vážíme si její práce a přejeme jí, aby se jí i v další činnosti dařilo
tak jako v naší MS ČČK.
Za členy MS ČČK v Polance nad Odrou

Blažena Králová
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POOHLÉDNUTÍ SE ZPĚT ZA AKCEMI KLUBU 
RODIČŮ ZŠ A MŠ POLANKA NAD ODROU 
 

V sobotu 
8.3.2025 
od 15:00 hodin, 
se po dvou letech 
na ZŠ, opět konal 
dětský maškarní 
ples pod názvem 
LESNÍ KARNEVAL.  

Úvodem jsme napočítali cca 60 
lesních bytostí + 2 obří mouchy. 

Přivítali jsme lišky, vlky, karkulky, 
medvědy, myslivce, včeličky, 
hříbečky a další okřídlené broučky. 

Také my z KR jsme se činili jako 
pilné včeličky.  

 

 

Dětská tombola čítala cca 150 ks dárečků, dospělá kolem 30 ks, a 
k dovršení úplné radosti, byly pro děti nachystány štěstíčka 
s překvapením. 

Na darech do tomboly se podílely také firmy: Rappa s.r.o., 
Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o., Ostrava Fajna 
rodina a dokonalé perníčky nám upekla paní Tereza - její 
nádherné skvosty můžete najít na stránkách                        
FB/IG Perníčkoland. Všem moc děkujeme! 

 

 

 

Karnevalové odpoledne jsme protančili mezi různými soutěžemi, foto koutkem a tombolou. Tento ples 
jsme si všichni moc, moc, moc užili      .  

 

  TAK ZASE PŘÍŠTĚ NA VIDĚNOU!!!  
Více informací a fotografií na  

@KlubRodicuAPratelSkoly 
 

KLUB RODIČŮ A PŘÁTEL 
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SOUSEDSKÁ 
VAJEČINA 

23.5.2025 

Opět na vás čekají nezapomenutelné odpoledne plné zábavy. 

Ale hlavně, si přátelé, NEZAPOMEŇTE 

vzít s sebou 2 vejce na osobu a dobrou náladu na TJ Sokol,       
kde se bude konat 

PŘÁTELÉ a KAMARÁDI,                         
srdečně Vás zveme na následující akce 

od 16h 

Klub rodičů a přátel 
Polanka nad Odrou 

15.4.2025
od 15h na naší ZŠ budou 

Sledujte nás na  
@KlubRodicuAPratelSkoly 
 

Upleteme karabáče,              
nazdobíme vajíčka , vyrobíme 

zajíčky a další velikonoční ozdoby  

KLUB RODIČŮ A PŘÁTEL 
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Již počátkem února začaly mužské a dorostenecké celky svou jarní 
část sezony 2024/2025. Cíle jednotlivých družstev jsou na odvetnou 
část zcela odlišné. Zatímco družstvo staršího dorostu po loňském ve-
leúspěšném ročníku zakončeném mistrovským titulem, v tom letošním 
bojují nejen s nízkým počtem hráčů, ale také o udržení příslušnosti v 
soutěži, u seniorského družstva jsou ambice zcela opačné. Po loňském 
smolném sestupu z první ligy, se družstvo mužů v letošním roce skví 
na první příčce druholigové tabulky zatím s jedním ztraceným bodem. 
Rozhodující část sezony je však teprve před námi. Družstvo mladšího 
dorostu srdnatě bojuje ve druhé lize, přestože nejlepší naši hráči této 
věkové kategorie, na základě dohody mezi družstvy, nastupuje v bar-
vách Sokola Ostrava.
Žákovská družstva začala jako obvykle své mistrovské turnaje o něco 
později – začátkem března. Také v těchto kategoriích se umísťují naše 
družstva v popředí tabulek svých soutěží a odvádějí kvalitní výkony. 
Jistě i zástupci našich mladších kategorií Vás rádi uvidí v publiku při 
svých mistrovských utkáních. Přijďte je prosím povzbudit!
Tradiční plesově-společenské setkání Pochování basy bylo v letošním 
roce opět úspěšné a všem hostům a příznivcům děkujeme za návštěvu. 
Nejbližší velkou klubovou událostí je mezinárodní Prague Handball 
Cup, jehož se budou tři naše družstva účastnit v období velikonočních 
svátků. Již 31. ročník mládežnického turnaje Polanka cup se uskuteční 
opět v obvyklém červnovém termínu – letos 13. až 15. června 2025.
Touto cestou bychom rádi poděkovali všem trenérům, funkcionářům 
a dobrovolníkům, kteří věnují svůj volný čas rozvoji házenkářského 
klubu. Poděkování patří také sponzorům a partnerům, mezi které patří 

HÁZENKÁŘSKÉ JARO V PLNÉM BĚHU
především městský obvod Polanka nad Odrou, Magistrát města Ostra-
vy, Úřad Moravskoslezského kraje nebo Národní sportovní agentura, 
za finanční i materiální pomoc. Aktuální informace ohledně dění v na-
šem klubu stejně jako pozvánky na nejbližší domácí utkání naleznete 
na našich webových stránkách www.hazena-polanka.cz.

Fotbalová horečka v Polance: Zimní sezóna v plném proudu!
Zatímco většina fotbalového světa v zimě odpočívá, v Polance se na-
opak jede na plné obrátky! Haly duní, hřiště žije a naše mladé naděje 
sbírají cenné zkušenosti i vítězné poháry.
Za rok 2025 jsme už zvládli uspořádat šest turnajů přípravek v hale, 
což znamená, že v Polance se potilo, bojovalo a padalo gólů víc než na 
mistrovství světa! A to není všechno. 
V našem areálu běží OSTRAVSKÁ ZIMNÍ LIGA MLÁDEŽE U15 a 
U13, kde proti sobě nastupují týmy z celého regionu.
Ani naši nejmladší se nenechali zahanbit. Čtyři týmy přípravek se 
statečně rvou v krajské i ostravské zimní lize a dokazují, že Polanka 
je nejen na mapě, ale i v čele fotbalového dění. A když si spočítáme 
všechny zápasy, které jsme za poslední dva měsíce odehráli, dostaneme 
úctyhodné číslo – přes 100!

Co z toho plyne? Že zatímco jiní v zimě přepínají na gaučový režim, 
v Polance se běhá, trénuje a hlavně hraje! A my už se těšíme na další 
výzvy, góly a nezapomenutelné momenty.

A TEĎ POZOR!!! 
Hledáme další malé fotbalisty a fotbalistky! 
Máte doma neposedu, co si neustále kope s míčem? Nebo mladého 
talenta, který chce zažít radost z gólů, kamarádů a skvělých zápasů? 
Přidejte se k FKSK Polanka! Nabíráme kluky i holky do našich přípra-
vek a rádi přivítáme nové tváře. Přijďte na trénink a staňte se součástí 
naší fotbalové rodiny.

Polanka žije fotbalem – buďte u toho s námi! 

Házená Polanka - domácí zápasy
Kategorie	 Datum	 Soupeř
MSL mladší žáci	 23. 03. - 09:00	 turnaj mladší žáci I	
MSL starší žáci	 23. 03. - 13:00	 turnaj starší žáci 	
1. liga starší dor.	 26. 03. - 18:00	 SKKP Handball Brno
1. liga starší dor.	 30. 03. - 14:30	 C.S.CARGO HBC Jičín
2. liga muži SM	 30. 03. - 16:30	 TJ Holešov
MSL mladší žáci	 07. 04. - 16:15	 TJ Sokol Krmelín
2. liga ml. dor. SM	 13. 04. - 11:30	 KH ISMM Kopřivnice
1. liga starší dor.	 13. 04. - 13:30	 KH ISMM Kopřivnice
2. liga muži SM	 13. 04. - 15:30	 KH ISMM Kopřivnice B
MSL muži	 13. 04. - 17:30	 TJ Sokol Krmelín
MSL starší žáci	 27. 04. - 09:00	 turnaj starší žáci 	
2. liga muži SM	 04. 05. - 15:30	 HK Bystřice pod Hostýnem
MSL Muži	 04. 05. - 17:30	 HK Bystřice pod Hostýnem B
MSL mladší žáci	 11. 05. - 09:00	 turnaj mladší žáci II	
MSL muži	 11. 05. - 14:00	 Házená Uničov
MSL mini 5+1	 25. 05. - 09:00	 turnaj minižáci	
MSL muži	 25. 05. - 14:00	 TJ Osek n. Bečvou BASA 2025
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SÁZENÍ ZELENĚ MŮŽE ZAČÍT
Celkem devět projektů bylo vybráno v rámci letošní tematické výzvy 
Zelená pro Ostravu. Odpadová společnost OZO na podporu výsadby a 
údržby veřejné zeleně v tomto roce věnuje rekordní částku – 1 291 980 
korun z veřejné sbírky, kam putuje výtěžek z Reuse centra Ostrava.
Společnost OZO Ostrava letos v lednu vyhlásila svou tematickou vý-
zvu už podeváté. Stejně jako v předchozích třech letech chce i letos 
podpořit ozeleňování veřejných ploch v Ostravě. O podporu se v roce 
2025 přihlásilo 9 žadatelů, většinou ostravské městské obvody, které 
mají péči o veřejnou zeleň ve své kompetenci. Jedná se o obvody Poru-
ba, Nová Ves, Moravská Ostrava a Přívoz, Mariánské Hory a Hulváky, 
Polanka nad Odrou a Svinov. Dalšími třemi podpořenými subjekty jsou 
Tělovýchovná jednota Sokol Hrabová, Základní škola a Mateřská škola 
Březinova ze Zábřehu a Domov Slunečnice z Poruby.
„Rozhodli jsme se, že podpoříme všechny, kdo si letos o dotaci požá-
dali, a to v plné výši, která v součtu poprvé přesáhne hodnotu jednoho 
milionu,“ říká Martin Boháč, provozní náměstek společnosti OZO Os-
trava. „Chceme tak přispět k ozeleňování města zejména těm, kteří se 
ještě stále vypořádávají s následky loňských povodní. Můžeme si to 
dovolit, protože naše úspěšné reuse centrum, z jehož výtěžku výsadbu 
zeleně podporujeme, vloni vydělalo 1, 3 milionu korun. A to i přesto, že 
od poloviny září až do konce roku bylo mimo provoz. Celý přívozský 
areál naší společnosti byl vloni totiž také povodní zasažen a všechny 
poničené budovy a kanceláře bylo nutno kompletně zrekonstruovat. 
Opravit reuse centrum nám trvalo nejdéle – znovu do provozu jsme 
ho uvedli až nyní v polovině března 2025.Potěšilo nás, že za toho půl 
roku od povodní na nás lidé nezapomněli, pomohli nám reuse centrum 
znovu naplnit apři znovuotevření ho doslova vzali útokem. Znamená 
to, že pochopili význam předcházení vzniku odpadu a opětovného po-
užití (reuse), které v hierarchii nakládání s odpady stojí na nejvyšších 
stupních.“
Podpis smluv mezi podpořenými subjekty a společností OZO Ostrava, 
který se konal 27. 3. 2025 symbolicky v reuse centru v Přívoze, tak 
odstartoval letošní sázení. Probíhat by mělo od dubna do října. Koncem 
tohoto roku pak OZO 9. ročník výzvy Zelená pro Ostravu vyhodnotí a 
letošní projekty budou vyznačeny na nové mapě, která od znovuotevře-

ní reuse centra zdobí jednu z jeho stěn. Už nyní je na ní rozmístěno 27 
značek mapujících projekty uplynulých 3 let. 
„Chtěl bych vyzvat všechny, kdo se zbavují funkčních předmětů ze své 
domácnosti, aby je nevyhazovali jako odpad, ale darovali nám je buď 
prostřednictvím našich sběrných dvorů, nebo přímo do reuse centra,“ 
apeluje na občany města a jeho okolí provozní náměstek OZO Ostrava. 
„Věřím, že naše reuse centrum i letos naváže na své úspěchy a bude 
plné lákavých starších předmětů, kterým zde dáváme šanci na druhý 
život.Ti, kteří si je zde vyberou, nám svými platbami do veřejné sbírky 
pomohou opět nashromáždit dostatečné finanční prostředky pro podpo-
ru zelených projektů i v příštím roce.“

AKTIVITY ORELSKÉ JEDNOTY 
Letošní rok zahájila orelská jednota v Polance již 102. rok svého půso-
bení. Není to organizace, která by žila pouze ze své tradice, ale snaží 
se vytvářet pestrou paletu aktivit tak, aby v obci naplňovala svůj cíl. A 
tím je rozvíjet člověka ve všech třech jeho dimenzích, tedy v rovině fy-
zické, společenské i duchovní. A to je poslání nadčasové. Připravované 
akce jsou určeny nejen pro vlastní členy, ale zapojit se mohou úplně 
všichni. A co nás letos čeká? V neděli 8. 6. na farní zahradě tradiční 
smažení vaječiny a v sobotu 21. 6. pochod Poodřím. Na konci prázd-
nin plánujeme na 31. 8. sportovní odpoledne spojené s cyklistickým 
výletem a v říjnu tradiční kuželkářské odpoledne a 7. 12. pak společně 
s polaneckými skauty setkání dětí se sv. Mikulášem. V letošním roce 
chystáme i nové sportovní aktivity pro děti, které představíme v průbě-
hu roku.  Chtěli bychom touto formou poděkovat vedení naší obce za 
podporu činnosti orelské jednoty i všem, kteří věnují svůj čas i síly na 
přípravu volnočasových aktivit. A pokud budete chtít bližší informace 
o připravovaných aktivitách, stačí nás kontaktovat na telefonním čísle 
uvedeném na informačním rozcestníku webových stránek obce.     

Za výbor orelské jednoty v Polance 
Petr Popelka
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KONTROLA ZRAKU 

V KLIMKOVICÍCH

Objednat se můžete přímo v optice na adrese:
Náměstí 21 nebo telefonním čísle: 778 008 518

Udělejte krok k lepšímu vidění – přijďte
na kontrolu zraku do naší optiky!

KOCOUREK JOSEF
Vám nabízí

čištění koberců a sedacích souprav
půjčování stroje karcher

mytí oken
mob.606363300
mob.731490561

Vše potřebné nakoupíte přímo u výrobce - APROMA a.s. Ostrava.

STAVÍTE? REKONSTRUUJETE?  ZLEPŠUJETE ZAHRADU?

Gabiony klasické i na míru vč. spojek a doplňků

Ploty, brány a branky

Svařované sítě kari i hladké

Třmínky, armokoše

Dělení materiálu, ohybání, svařování a doprava

www.aproma.cz

prodejna@aproma.cz
tel.: 731 677 366 

NABÍZÍME:
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ZNOVU OTEVŘENÍ
PÁTEK 4.4.2025

VERDUN v novém kabátě!

Polanka nad Odrou se může těšit na
novou gastronomickou kapitolu! Od
dubna převezme provoz legendární
restaurace Dělnický dům zkušený
Daniel Bystroň, který si k sobě bere
zkušenou Janu Gelnarovou. Bystroň už
má za sebou úspěšné působení ve
známých podnicích, jako byl hostinec
Verdun nebo současný Hostinec na
Podloubí, známý také jako U Kozla. Nyní
přijímá novou výzvu a slibuje, že
Dělnický dům bude místem, kde se
skvěle najíte, napijete a hlavně si užijete
příjemnou atmosféru.

To nejlepší z osvědčených receptů přichází na
Dělňák! Těšit se můžete na tvarůžkové speciality,
které si získaly věhlas v legendárním hostinci Verdun.
Chybět nebude ani poctivý tatarák, utopenci,
hermelín a další oblíbené chuťovky. Kromě studené
kuchyně nabídne restaurace i teplá jídla,! Na čepu
Plzeň 11°, Radegast 10° i 12°, v létě doplněné o
ochucené speciály z místních pivovarů. Ideální
zastávka nejen pro cyklisty, ale každého, kdo má
chuť na dobré jídlo a pití! Ideální zastávka nejen pro
cyklisty, ale každého, kdo má chuť na dobré jídlo a
pití!

Nová éra legendární
restaurace: Dělnický
dům v Polance
otevírá pod novým
vedením!

RESTAURACE DĚLNICKÝ DŮM POLANKA

Pro rezervace volejte na telefonní číslo +420 775 319 846

GRAND OPENING!
Slavnostní otevření proběhne v pátek
4. dubna a bude to pořádná jízda!
Skvělá zábava, zkušený kolektiv a
především skvělé jídlo a pití. Chcete si
zajistit místo u stolu? Nezapomeňte si
udělat rezervaci!
Přijďte si užít pohodovou atmosféru,
výbornou kuchyni a perfektní servis.
Dělnický dům v Polance startuje novou
éru! A vy můžete být u toho!

TĚŠÍME SE NA VÁS !


